

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟ ΚΑΪΡΟ

Την Κυριακή, 18η Ιανουαρίου, ο Μακαριώτατος, συμπαραστατούμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Ερμουπόλεως κ. Νικόλαο, Πατριαρχικό Επίτροπο επί των Αραβορθοδόξων και τον Θεοφ. Επίσκοπο Νιτρίας κ. Νικόδημο, Πατριαρχικό Επίτροπο Καΐρου, ετέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Υπεραγίας Θεοτόκου Ηλιουπόλεως Καΐρου, τιμώντας το Βιβλικό γεγονός της “Φυγής της Αγίας Οικογένειας εις Αίγυπτον” .

Ομιλώντας προς το πολυπληθές εκκλησίασμα ο Μακ.Πατριάρχης ανεφέρθη διεξοδικά στην ζωή και το έργο των τριών μεγάλων μορφών της Αλεξανδρινής Εκκλησίας, των αγίων Πατριαρχών Αλεξανδρείας Αθανασίου και Κυρίλλου, ως και του Οσίου Αντωνίου, των οποίων οι αγώνες και οι διδαχές αποτελούν παρακαταθήκη της υπ’ ουρανόν Εκκλησίας.

Αμέσως μετά ο Πατριάρχης ετίμησε τους μεγάλους ευεργέτες του Ιερού Ναού κ.κ.Κυριάκο και Στυλιανή Κυριάζη, «ένα ευλογημένο ζευγάρι» των οποίων «η καρδιά είναι καρδιά μεστή αγάπης για όλη την Εκκλησία».

Για την πολυσήμαντη προσφορά τους ο Μακαριώτατος τους ευχαρίστησε και εκ μέρους όλης της Ενοριακής Κοινότητας και τους απένειμε τον Αστέρα του παλαιφάτου Πατριαρχείου. Αμέσως μετά ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιττα του Ναού.

Στην πνευματική αυτή εόρτια σύναξη παρέστησαν ο Εξοχ. Πρέσβης της Ελλάδος στην Αίγυπτο κ.Ιωάννης Αλέξιος Ζέπος, ο Εξοχ.Πρέσβης της Κύπρου κ. Πέτρος Ευτυχίου, ο Εντιμ.Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Κάιρο κ.Γρηγόριος Βασιλοκωνσταντάκης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας των Αραβορθοδόξων κ.Ρομπέρ Χόσνι, Κοινοτικοί Επίτροποι του Καΐρου, εκπρόσωποι παροικιακών οργανώσεων και άλλοι επίσημοι.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, η ΑΘΜ παρέστη στην δεξίωση που παρεχώρησε στην Προξενική κατοικία ο Εντιμ. Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Κάιρο κ.Γρηγόριος Βασιλοκωνσταντάκης, όπου παρευρέθησαν ο Θεοφιλ.Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου κ. Νικόδημος, ο Εξοχ.Έλληνας Πρέσβης κ. Ζέπος, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστος Καβαλής, Μέλη της Διαχειριστικής Επιτροπής της ΕΚΚ, εκπρόσωποι ελληνικών συλλόγων και φορέων, κρατικοί αξιωματούχοι και άλλοι επίσημοι.